
В Братске проводится доследственная проверка по факту смерти ребенка от скарлатины

30 января 2017 года в ходе мониторинга средств массовой информации в одной из социальных сетей была выявлена публикация о гибели ребенка в результате заболевания скарлатиной. Незамедлительно информация была проверена и нашла своё подтверждение. По данному факту следственным отделом по г. Братск СУ СК России по Иркутской области проводится доследственная проверка.

Предварительно установлено, что вечером 25 января в ОГБУЗ «Братская детская городская больница» с диагнозом: «скарлатина тяжелой степени» поступил 6-летний мальчик, который позже скончался. Известно, что ребенок посещал детский сад, 20 января он был отстранен от посещения учреждения в связи с выявленным простудным заболеванием.

В настоящее время воспитанники и работники детского сада проходят медицинское обследование, с целью возможного выявления других зараженных.

К проверке привлечены работники медицинских учреждений, Роспотребнадзора, с целью предотвращения распространения инфекции. По результатам проверки правовая оценка будет дана действиям персонала дошкольного учреждения, а также врачей ОГБУЗ «Братская детская городская больница».

31 Января 2017

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1097656>